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1) Numa caixa existem 6 bolas brancas, 4 pretas e 5 vermelhas. Retiram-se 3 bolas da caixa. Qual a
probabilidade de:

a) a 1° seja vermelha e as outras 2, pretas.

b) 2 sejam brancas e 1 vermelha.

c) seja 1 de cada cor.

d) pelo menos 1 seja branca.

e) no mdximo 2 pretas.

2) Um homem tem em sua mdo 5 cartas vermelhas de um baralho comum de 52 cartas. Qual a
probabilidade de todas serem do mesmo naipe?

3) A probabilidade de A acertar um alvo é 1/4 e a probabilidade de B acertar é 1/3. Se cada um atira 3
vezes, qual a probabilidade do alvo ser atingido?

4) Considere 2 urnas. Na 1° existem 5 bolas vermelhas e 3 brancas e na 2° 1 bola vermelha e 2 brancas.
Langa-se um dado ndo viciado. Se ocorre 3 ou 6 no dado, uma bola é retirada da 22 urna e colocada na
19, da qual é retirada em seguida 1 bola. Caso contrdrio, uma bola é retirada da 1° urna e colocada na
2°, da qual é retirada em seguida 1 bola. Qual é a probabilidade de que ambas as bolas retiradas das 2
urnas sejam vermelhas?

5) Uma caixa contém 4 moedas, 2 delas ndo viciadas e 2 de 2 caras. Uma moeda selecionada
aleatoriamente é lancada 3 vezes. Se ocorre cara amises as vezes qual a probabilidade de ter sido langada
a moeda de 2 caras? oo S

6) Em um grupo de 3 pessoas, qual a probabilidade de todas terem nascido em meses diferentes?

7) SHS afeta 0,5% de certa comunidade. Um teste para o diagnéstico de SHS tem 95% de acertos quando
aplicado & pessoas infectadas e tem 90% de acertos quando aplicado & uma pessoa sadia. Regina fez o
teste e o resultado foi positivo. Qual é a probabilidade de Regina estar realmente infectada??

8) Sacam-se, sucessivamente e sem reposigdo, duas cartas de um baralho comum (52 cartas). Calcule a
probabilidade de a 1° carta ser uma dama e a 2% ser de copas.

9) Quantas pessoas vocé deve entrevistar para ter probabilidade igual ou superior a 0,3 de encontrar pelo
menos uma que aniversarie hoje?

10) Em um armdrio hd 7 pares de sapatos. Escolhem-se 4 pés de sapatos. Qual é a probabilidade de se
formarem dois pes de sapatos?

Paes
Obs.: PERMITIDO O USO DE CALCULADORA. NAO SERAO ACEITAS RESPOSTAS SEM OS CALCULOS
QUE AS JUSTIFIQUEM
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